

1.

Pitanje:

U smještajnim objektima osigurane sobe moraju biti jednokrevetne ili dvokrevetne, ali uz korištenje jedne osobe? Pitanje je, treba li omogućiti korištenje ukupno 20 smještajnih jedinica.

Odgovor:

- Sobe bi trebale biti dvokrevetne, ukoliko je isto moguće. Ukoliko se radi o dvokrevetnim sobama, u istima će biti smještene po dvije osobe.

2.

Pitanje:

Što se tiče perioda svake pojedine grupe, radi li se o 5 dana, 4 noćenja u smještajnom objektu, ili se radi o 5 noćenja? Ili terapija traje 5 punih dana ne računajući dan dolaska i odlaska što bi značilo 7 dana i 6 noćenja?

Odgovor:

Terapija pecanjem: Trajanje terapije pecanjem je 5 dana, 4 noćenja.

Kamp: Trajanje kampa je 5 dana, 4 noćenja.

3.

Pitanje:

Treba li kod usluge prijevoza na raspolaganju biti čitavo vrijeme terapije isto prijevozno sredstvo?

Odgovor:

Za vrijeme trajanja terapije/kampa potrebno je osigurati prijevoz za sve vrijeme trajanja istih. Dakle, bitno je osigurati prijevoz, a prijevozno sredstvo ne mora biti isto.